Problémes de logique

E <OP; ] Les assoiffés

Cing verres sont posés sur une table.

Essaie de retrouver ce que contient chacun a partir de ces indices:

1. Le sirop de framboise se trauve entre le jus d'orange et le jus d'ananas.
2. Le jus de raisin est placé entre le jus de pomme et le jus d'orange.

3. Le jus d'orange est entre le sirop de framboise et le jus de raisin.

4. Dans le verre de jus d'ananas, il y a une paille qui est tordue.

Pour t'aider, voici un tableau de vérité:

1 2 3 4 5

framboise

orange

ananas

raisin

pomme

Puis rédige ta solution de I'énigme:

Voici la liste des boissons en partant de la gauche:

E Le fruit préféré

Cing enfants André, Louis, Sophie, Diane et Christophe ont chacun un fruit
préféré: banane, raisin, fraise, poire, abricot.

1. André et I'enfant qui aime le fruit rouge sont partis en pique-nique avec Diane
et I'enfant qui aime les raisins.

2. Louis, Sophie et I'enfant qui aime le fruit & noyau vont dans la méme classe
a coté de celle d'André et de I'enfant qui aime la banane.

3. Louis et I'enfant qui aime les fruits en grappe vont au marché avec Christophe
qui ne mange que le fruit qui pousse en régime.

Quel est le fruit préféré de chacun des cinq enfants ?

Pour t'aider, voici un tableau de vérité:

banane raisin fraise poire abricot

André

Louis

Sophie

Diane

Christophe

Puis rédige ta solution de I'énigme:

André aime — — — — — — — —— —— —— ; Louis préfére — — — — — — — ——— ;
Sophieadore _ _ _ ; Diane craquepour — — _
et Christopheraffolod— — — e e s



